

体育 | 火线



郜林梅开二度

大功郜成

亚冠9场逢韩不胜打住吧 鲁能失手 恒大这关你也躲不过

昨日亚冠联赛,山东鲁能在2:0且多打一人的情况下被韩国浦项追成2:2,痛失好局的同时,从去年4月24日江苏舜天0:2负于首尔开始的中超球队亚冠赛场连续不胜韩国球队的纪录被扩大到了9场。好在仅仅2小时后广州恒大主场3:1击败全北现代。郜林在第17分钟和21分钟连入两球,李同国第38分钟扳回一球,第60分钟廖力生再入一球扩大优势。广州恒大将这个有些尴尬的纪录定格在一位数。

其实从近几年中超球队加大投入开始,中超球队在亚洲赛场上的表现早已不像以前那么柔弱不堪,甚至在很多时候,

郜林临危受命 KO全北

本场比赛中,恒大球员郜林成为了不折不扣的“奇兵”,顶替穆里奇首发出场的他不辱使命4分钟内完成两粒进球,帮助恒大第一次在天河战胜全北现代,郜林也通过这两粒完美的进球,宣告他在本赛季亚冠比赛中的强势回归。

与上轮替补登场后碌碌无为不同,比赛开始后重返首发的郜林十分活跃,第17分钟,廖力生突入禁区下底横传,埋伏在门前的郜林对皮球路线做出准确判断,机敏前插将球捅入网窝,用一粒精彩的进球宣告自己作为恒大第一本土前锋的回归,这也是郜林在今年亚冠比赛中的首粒进球,然而郜林的表现并没

他们的成绩还要好于在国家队层面远远甩开我们的日韩球队。但是在直面韩国球队的时候,中超球队仍然吃亏,在体能、硬度和斗志方面,中超球队都不如对手。

上赛季里皮率恒大同韩国球队交手4次,但却均未能取胜,这4场球皆战成平手。这场比赛的胜利,也令里皮赢得同韩国球队交锋的首胜。

本轮击败全北,也令恒大前三轮战绩为2胜1平,一举超越全北跃居小组头名的位置。

恒大所攻入的三球,皆是由本土球员所攻入,这彰显恒大本土帮的价值。也令之前关于恒大依赖外援的质疑彻底击碎。

有因此结束,仅仅4分钟后,找到门前感觉的郜林根本停不下来,第21分钟张琳芃右路起球,郜林在无人盯防的情况下高高跃起,十分从容冷静地将球顶入对手大门,4分钟内完成梅开二度。

在剩下的比赛时间里,郜林仍旧通过前场的穿插拿球给全北队的防线造成威胁,自己进球后,“无私”的郜林还不忘为队友创造得分机会。

赛前恒大挂出《等锋来》的宣传海报,意在“唤醒”赛季以来状态低迷的穆里奇恢复射手本色,虽然事与愿违连穆里奇的出场都没等来,但却等来了“本土前锋”郜林的归来,也算没有辜负恒大海报设计的用意。 晓新

■另一场

裁判送俩点球外加崔鹏逃红 鲁能愧对破韩天赐良机!

在2:0且多打一人的情况下,昨晚,在亚冠联赛小组赛E组第三轮一场焦点对决中,山东鲁能在客场被韩国双冠王韩国浦项制铁最终2:2扳平,和对手的三次交锋中未尝胜绩。最终2:2的结果也让鲁能涉险守住了小组头名位置。

开场仅22分钟,来自阿联酋的主裁吉内比就罚下浦项一名球员,而且送给鲁能两粒点球,下半场,崔鹏滑行飞铲铲飞金胜大,杰内比也仅仅出示了一张黄牌,总体来说,吉内比的判罚中规中矩,只是鲁能未能把握住天赐良机。

阿联酋人阿马尔·吉内比是亚冠赛场上的一名新面孔,山东鲁能和浦项制铁的亚冠联赛是他第一次主哨亚冠联赛的比赛,今年32岁的阿马尔·吉内

亚冠第3轮
蔚山现代VS贵州人和
今日18:30
北京国安VS中央海岸水手
今日19:30



外援洛维(左)点球独中两元。

CBA总决赛第一场
新疆VS北京
今日19:35 CCTV5直播

“魔兽”缺席火箭止连败

据新华社电 缺少“魔兽”霍华德的火箭队昨日在主场124:86狂胜爵士队,摘掉了三连败的帽子。开赛前,火箭队仓促宣布霍华德因脚踝扭伤缺席,这是“魔兽”本赛季第一次因伤缺席比赛。泰伦斯·琼斯在场上大放异彩砍下30分,他在第三节独得13分助火箭取得23分的巨大优势。

此前的三连败中,火箭连续遭遇雷霆、公牛和热火3支强队,核心哈登场均上场时间超过了43分钟。而当晚哈登终于有了难得的休息机会,打了27分钟拿下15分后,“大胡子”趁着火箭大比分领先在替补席上悠闲地看完了末节比赛。

贝弗利和林书豪分别拿下19分和17分,顶替霍华德出场的奥西克交出了12分和11个篮板的成绩单。

而携11连胜之势的快船队在客场100:110意外不敌掘金队。

费城76人队昨日以一种并不光彩的方式改写历史,在客场90:99不敌印第安纳步行者队之后,76人队已经遭遇21连败,打破了球队历史最长连败纪录。

世界青少年武术锦标赛 河南选手斩获一金

第五届世界青少年武术锦标赛暨南京青奥会选拔赛17日晚在土耳其安塔利亚落下帷幕。

河南省散打总教练刘海科作为此次中国散打队的主教练,带领8名队员参加比赛,经过4天共8场比赛,最终中国选手获得3个冠军和两个亚军,成为比赛的最大赢家,其中来自登封塔沟武校的李亚各获得52公斤级的冠军。本届比赛同时也是将于8月份在南京举行的青奥会的选拔赛,中国选手也都获得了青奥会的参赛资格。刘海科表示:国家散打队针对此次比赛进行了精心准备,在前期的集训中,队员的体能和技战术水平都有了明显提高,最终也实现了预期的目标。接下来队伍会认真备战青奥会决赛阶段的比赛,争取取得优异成绩。

郑州晚报首席记者 郭韬略

黄金时代首届《减肥达人争霸赛》重磅开启

宣传全民健身,提倡健康减脂,让大家重视肥胖给社会、家庭及个人所带来的巨大隐患,近日,黄金时代健身斥巨资举办首届《减肥达人争霸赛》公益活动,为广大肥胖者免费提供一个安全、快速、健康减脂的机会!

即日起减肥达人火热招募,您可以在黄金时代健身所有门店免费报名参加海选,就有机会赢取由黄金时代资深教练团队量身为您打造的瘦身训练方案

以及训练课程,让您摆脱肥胖困扰,跟肉肉说拜拜。

因本次达人招募人数有限,请各位有意者尽快到店面报名。 王春义

咨询电话: 13598822183 苏女士
邮箱:suyan@keepclub.com
报名点:黄金时代健身俱乐部各连锁店
店面查询网址: www.keepclub.com

首届《减肥达人争霸赛》活动时间

- 1.海选:2014年3月15日~30日
- 2.称重时间:2014年3月30日(周日)14:00恒大名都店
- 3.比赛时间:2014年4月1日~30日
- 4.颁奖礼:2014年5月2日(周五)18:00~19:00在恒大名都店

报名要求: 凡年龄在20~45岁身心健康、有减肥需求的人士均可免费报名参加海选